
ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ

Αθήνα, 26/08/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Υπόψη: Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 

Κρίσεων, κου Ν. Χαρδαλιά
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Μάσκες διαθέσιμες προς πώληση με σήμανση …ακαταλληλότητας 
για προστασία από τον κορωνοϊό»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Μεγάλη εντύπωση μας προκάλεσε η δημοσιοποίηση της επισυναπτόμενης στο τέλος
της  παρούσας  φωτογραφίας  προϊόντος  υγειονομικής  μάσκας  προσώπου,  που
κυκλοφορεί σε φαρμακεία και άλλα σημεία πώλησης, με …σήμανση ακαταλληλότητας
για προστασία από τον ιό “Covid 19”. To παράδοξο είναι ότι, η προαναφερθείσα μάσκα
ήδη κυκλοφορεί  ευρέως στον ελληνικό πληθυσμό και  αντιπροσωπεύει,  εξ’  απόψεως
υλικών  και  κατασκευής,  τη  συντριπτική  πλειοψηφία  εκείνων  που  χρησιμοποιούν
καθημερινά οι Έλληνες πολίτες. Εγείρονται, λοιπόν, εύλογα ερωτήματα προς απάντηση
από  την  αρμόδια  πολιτική  ηγεσία,  σχετικά  με  την  πρόσφατη  λήψη  πολιτικών
αποφάσεων που επέβαλαν τον υποχρεωτική χρήση της.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποια πολιτικά ή υπηρεσιακά στελέχη ονομαστικά και στα πλαίσια ποιας υπηρεσίας ή
αρμόδιου  φορέα  ή  Επιτροπής  πρότειναν  την  υποχρεωτική  χρήση  της  ανωτέρω
αναφερόμενης  υγειονομικής  μάσκας  και  ποια Υπουργικά  στελέχη  έλαβαν  την  τελική
απόφαση για την υποχρεωτικότητα της χρήσης της σε δημόσιους χώρους;

Παρακαλώ,  να  μου  κατατεθούν  τα  σχετικά  έγγραφα  που
καταδεικνύουν, τόσο την καταλληλότητα, όσο και τη δικαιοδοσία των
ως άνω προσώπων να προτείνουν την υποχρεωτικότητα χρήσης της
ανωτέρω υγειονομικής μάσκας στην αρμόδια πολιτική ηγεσία.

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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2. Τελικά, η ανωτέρω υγειονομική μάσκα  προφυλάσσει πλήρως (100%) τους χρήστες
από τον κίνδυνο νόσησης από κορωνοϊό ή όχι;  Αν δεν είσαστε σε θέση να δώσετε
δεσμευτική  απάντηση  στο  προηγούμενο ερώτημα,  ποιο  νομικό  πρόσωπο ή  φορέας
μπορεί να μας διαφωτίσει σχετικά; 

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Επισυνάπτεται: Φωτογραφία της ανωτέρω αναφερόμενης υγειονομικής μάσκας 
με σήμανση για ακαταλληλότητα
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